
2 ריבועי קסם 
יש לכם תרשים בגודל 5 על 5, שבתוכו כבר משובצים 5 מספרים, ויש סביבו 20 מספרים מחוץ לתרשים.

המטרה שלכם היא למקם את כל 20 המספרים שבתוך התרשים כך שחמשת המספרים בכל שורה, עמודה, וכל
אלכסון )יש שני אלכסונים( יסתכמו למספר מסוים.

המספרים שאתם ממקמים בתוך התרשים לא יכולים לחזור על עצמם באותה שורה, עמודה או אלכסון.
אתם צריכים להכניס את המספרים כך שהם יישארו באותה שורה או עמודה שבהם הם נמצאים כרגע מחוץ

לתרשים.

בס”ד

אהבתם?  חיים כ”ץ שולח מידי שבוע אתגרים חדשים ללא עלות! תשלחו מייל ל a0533180118@gmail.com ותצורפו
כל הזכויות שמורות


